

Дабка

Автор: Administrator

10.01.2012 21:13 - Обновлено 18.01.2012 21:17



Дабка представляет собой этнический фольклорный танец ливанского народа. И хотя дабка танцуется фактически во всех государствах средней части Востока, однако у любого народа танцу присущи свои собственные характерные черты и признаки. Достоверный факт танец исполняют очень часто и повсюду: как на свадебных торжествах и на веселых мероприятиях, так и без особой причины, когда попросту возникает желание и настрой. Потому что дабка танец веселья и жизнерадостности, который, по сути, является неразделимой составляющей частью всех праздничных мероприятий и торжеств. Для танцевального наряда дабки зачастую употребляют традиционные цвета Ливана – красный и зеленый. Танцоры - мужчины одевают просторные чембары, вправленные в высокие ботинки, рубаху и жилетку. Вместо шапки надевают красный тюрбан либо повязывают платок. Для танцовщицы традиционно наряд довольно разнообразный. Костюмом может являться и юбка, и просторные брюки, и широкий балахон; кофта и жилет, а также кирея различной длины. Кажется, единственным неизменным элементом танцевального костюма служит платок, которым повязывают голову. Однако все вышеперечисленное является сценической вариацией танцевального наряда. Хотя вследствие того, что большинство нынешней молодежи даже на Востоке предпочитают надевать джинсы, они не прекращают исполнять дабку. Дабка навеки веков будет являться наиболее активным и быстрым танцем в дружеском кругу, а также довольно популярным методом, чтобы сдружиться или весело провести время на досуге. Согласно традиции, этот танец исполняется в круге, причем танцоры берутся за плечи друг друга. Дабка включает в себя многообразных шажки, скачков и подпрыгиваний. Довольно часто выполняются притопы ногами и плечевые движения. Также плечи должны совершать движения в любом направлении. Каждый из Вас также может попытаться, как только Вы услышите танцевальную мелодию, ноги мгновенно начнут танцевать!